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Στρόβολος, 8 Μαΐου 2025 
Αρ. Πρωτ.: 20242025/039 
Προς: Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων 76ης Αγέλης 
 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
 

Θέμα : Προκατασκηνωτικό Μονοήμερο Αγέλης, 24 Μαΐου 2025, Πάρκο Ακρόπολης 
 

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε ότι η Αγέλη μας, σε συνεργασία με την 107η Αγέλη Λυκαβηττού, την 287η 
Αγέλη Τσερίου και την 299η Αγέλη Περιφερειακού Ιδαλίου, διοργανώνει Προκατασκηνωτική Μονοήμερη Δράση 
το Σάββατο 24 Μαΐου 2025, στο Πάρκο Ακρόπολης, από τις 15:00 μέχρι τις 18:00. 
 

Η δράση αυτή έχει ως στόχο τη γνωριμία και σύσφιξη σχέσεων μεταξύ των Λυκοπούλων των τεσσάρων 
Συστημάτων, τα οποία θα συμμετάσχουν από κοινού στη θερινή μας κατασκήνωση στις 05-12 Ιουλίου στον 
Κατασκηνωτικό Χώρο του ΣΠΚ στα Πλατάνια. Η δράση έχει καθαρά παιδαγωγικό και ψυχαγωγικό χαρακτήρα, ενώ 
θα περιλαμβάνει παιχνίδια, εξερεύνηση του πάρκου και διαδραστικές δραστηριότητες, προετοιμάζοντας τα 
Λυκόπουλα για την κατασκήνωση. Η δράση αυτή προορίζεται για όλα τα Λυκόπουλα, ανεξαρτήτως αν θα 
συμμετάσχουν ή όχι στην θερινή κατασκήνωση! 
 

Το τίμημα συμμετοχής στη δράση έχει οριστεί στα €3.00 και περιλαμβάνει ρόφημα, αναμνηστικό καθώς και υλικά 
προγράμματος! Το επιτελείο της Αγέλης μας, συνεχίζοντας την προσπάθεια του να κρατάει το κόστος χαμηλό και 
να προσφέρει πίσω στα μέλη μας αποφάσισε να επωμισθεί τα τέλη επεξεργασίας. Δυστυχώς τη φετινή χρονιά το 
ταμείο των συγκεντρώσεων μας ήταν αρκετά χαμηλό, κάτι το οποίο δεν μας επιτρέπει να καλύψουμε το συνολικό 
κόστος συμμετοχής των μελών μας στη δράση όπως επιθυμούμε. 
 

Τα λυκόπουλα πρέπει να βρίσκονται στο Πάρκο Ακρόπολης το Σάββατο 24 Μαΐου, το αργότερο μέχρι τις 14:45 
φορώντας στολή εργασίας (προσκοπική φανέλα 76ης Αγέλης – κίτρινη, παντελόνι στολής, ζώνη, κάλτσες, μαντήλι, 
καπέλο ηλίου). Η δράση θα λήξει την ίδια μέρα στις 18:00, ώρα κατά την οποία μπορείτε να παραλάβετε τα παιδιά 
σας από το Πάρκο Ακρόπολης. 
 

Υπενθυμίζουμε ότι οι Δηλώσεις Συμμετοχής για τις Δράσεις μας γίνονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά, 
συμπεριλαμβανομένης και της πληρωμής. Για να ολοκληρωθεί όμως η δήλωση συμμετοχής και να μπορούν τα 
παιδιά σας να συμμετέχουν στις Δράσεις μας θα πρέπει να υπογραφεί το έντυπο-λίστα που θα βρίσκεται στην 
εστία μας τα προηγούμενα Σάββατα. Μπορείτε να βρείτε την σχετική δήλωση συμμετοχής εδώ: 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΟΥ ΜΟΝΟΗΜΕΡΟΥ ΑΓΕΛΗΣ - 24 ΜΑΙΟΥ 
 

Υπάρχουν ξεκάθαρες επεξηγήσεις, οδηγίες και πολιτικές εντός της Δήλωσης. Σε περίπτωση που χρειάζεστε 
οποιαδήποτε βοήθεια για τη συμπλήρωση των δηλώσεων ή επιθυμείτε να αλλάξετε κάποιο στοιχείο 
παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας.  Η Δήλωση Συμμετοχής θα πρέπει να ολοκληρωθεί το αργότερο 
μέχρι το Σάββατο 17 Μαΐου 2025 στις 19:00. Οποιαδήποτε εκπρόθεσμη Δήλωση ΔΕΝ θα γίνεται αποδεκτή. 
 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και την υποστήριξή σας στην προετοιμασία των παιδιών 
μας για την κατασκήνωση. Το επιτελείο της Αγέλης βρίσκεται στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε πληροφορίες ή 
διευκρινίσεις. 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

  

  
 
 

 
 
 

        Ανδρέας Γεωργίου 
 Αρχηγός Συστήματος 

 
 

Μαρίζα Αποστόλου, ΡΑΚΣΑ 
Αρχηγός Αγέλης 

https://smartespot.com/76life/24-mai-2025-prokataskinotiko-monoimero-agelis/

